



南台科技大學進修部103學年度第1學期師生座談會
會議紀錄暨後續處置結果

日期：民國103年12月3日(星期三)
時間：下午19:00
地點：S708國際會議廳
主席：盧副校長燈茂
出席：許主任秘書昇財、王學務長揚智、沈總務長韶儀、進修部學務組陳家昇組長
列席：如簽到單                                     紀錄：王玉貞

一、會議紀錄
	
	班級/姓名
	發言學生未報明班級

	１
	G棟和運動場中間的水溝時常有一股很重不好聞的味道。

	沈總務長回應
	G棟是生技系和化材系，是不是不是每天都有，而是有時候有？這可能是生技系實驗室排出的，會再與系上聯繫了解狀況，也會請工友去看。

	
	班級/姓名
	夜四技視傳三甲班代黃偉芬

	２
	有同學反應菁英獎的獎狀沒拿到，去教務組問說有發了，但是很多人沒拿到，以前的也有些還沒拿到。

	進修部學務組陳組長









盧副校長
	菁英獎獎狀未發是因為在等獎章製作出來，今天獎章出來了。考量到獎狀不只是學生直接來進修部領走，希望有更好的做法，所以下學期規劃希望能在「與院長有約」的場合中公開頒發。
班櫃是進修部和班級訊息傳遞溝通的管道，這學期菁英獎相關訊息資料也會放班櫃通知領取，希望班級要規劃每一天要有班級幹部或代表來班櫃拿資料。歷年的獎狀也都有通知，但是往往未傳達到各班，所以我到任以後，非常注意班櫃的訊息傳達，希望能確實傳達到各班，也規劃更好的做法，所以才會有「與院長有約」的規劃。

這可以SOP做改善，訂定明確的作業時間，按照時程如期作業和頒發。下學期如果有新做法，進修部也先規劃好。等一下會後同學就可以來進修部領取，如果以前已畢業未領取的，也郵寄給學生。


	
	班級/姓名
	夜四技多樂二甲學生會代表莊定家

	3
	教室不夠用。

	多樂系張華成主任回應

盧副校長：
	剛剛提出教室不夠的問題不太清楚，電腦課程會排適合教室上，如果系上教室不夠也會洽借其他系的教室。
請同學會後再找張主任進一步了解溝通詳細情形。

	
	班級/姓名
	夜四技行流一甲班代陳俊穎

	4
	之前期中考，跟系辦借教室，結果去時發現教室有人在上課，又換教室，浪費時間。

	行流系林志鴻主任回應：

賴教務長回應：
	借用教室不應該會產生這樣的問題，可能是溝通上的問題，為避免再有情況發生，以後如果要借教室，可請任課老師來系辦接洽。

一般普通教室是向進修部教務組借用，有借就會送電；專業教室是向系上借用。器材故障如果同學沒提出來學校就不知道，感謝同學提出，明天會派人去維修。

	
	班級/姓名
	夜四技產設二甲班代吳宗勇

	5
	1. 感謝系上老師都學有專精，但是設備方面，像E503教室的投影機布幕破損，I301教室講台地板不穩，這樣老師上課有安全疑慮。
2. 要取得四年128學分很辛苦，幾乎天天都滿堂，常常要熬夜，基於健康快樂學習的理念，是否可開放必修課程在暑假先修？以分散風險。


	產設系王文雄主任回應：

沈總務長回應：

盧副校長：
	有關暑假開課，因為開課有最低人數限制，回去會詢問系上老師。


學校的設備非常多，總務處沒有那麼多人力去教室一一檢查，若沒有人報修就不知道，也請同學幫忙，遇到損壞能立即上學校網站的總務處營繕組的的營繕報修系統登錄，總務處就會派人去修理。

以後如果遇到設備故障，請同學就立即上網報修。

	
	班級/姓名
	專四技餐旅一甲班代王怡菁

	6
	1. T棟六樓水龍頭從開學壞掉到現在。
2. 拖把很破舊是否可換新？
3. 調飲課上課有四、五十人，上課拉花用的咖啡杯組只有六組不夠用。

	餐旅系黃旭怡主任回應：
	上課的設備非常多種類，如果有損壞的情形，請同學主動到系辦反映。據我所知，咖啡杯組目前有30組左右，每位老師需求不同，偏好也不同，可到系辦反映。清潔設備系辦也都有備用的，同學可以來申請領用。

	
	班級/姓名
	夜四技多樂一甲班代黃毫欽

	7
	優活館只開放到九點半，進修部學生也是有運動需求，但是我們下課時已經關門。

	體育教育中心郭明湖主任回應：

盧副校長：
	優活館第一年蓋好，使用時開放時間是週一至週五，十點閉館，九點半開始清潔。因應進修部學生的反應，已特別增加週六開放時間，但是若要配合進修部10點下課而要開放到11:00或11:30的話是做不到的，若有需求可於週六來使用。


優活館晚上的管理牽涉到人員的休息問題，所以要請同學配合一下。

	
	班級/姓名
	夜四技自控一乙班代顏辰泰

	8
	平常上課大部分都是用投影機教學，但投影布幕上會有黑板角落的照明燈擋住缺一角而看不清楚，是否可調整照明燈位置。

	教學發展中心林祥和主任回應：

賴教務長：
	當初投影機是以最大視野來裝設，建議垂吊式的燈移到天花板，才不會遮到。



請總務組逐棟檢查做調整，先從K棟開始。

	
	班級/姓名
	夜四技行流一甲學生會代表李榮仁

	9
	1. 週六很多學生也是要上班賺學費，無法來使用，優活館晚間開放時間是否可以延長？
2. 勞作教育時間很趕，有的同學甚至要請假，是否可有其他方式？
3. 管理學課程謝汶進老師生病而沒上課，後來換了李治綱老師。但是謝老師這本書開學時買了之後只使用了5頁？

	行銷系林志鴻主任回應：


盧副校長：



進修部學務組陳組長回應：



盧副校長：
	謝老師的問題我也頭痛處理了很久。至於那本書，建議同學可以自己閱讀也會有幫助。

除了老師上課的書以外，額外的書也可以當作自我進修的教材。像以前我們讀書時，工程數學也是借了很多不同版本來讀。

勞作教育是一個課程，進修部很多同學都有在工作，若工作時間有衝突的話，當學期可以暫時先不修勞作教育，如果一到三年級時間上都無法配合，四年級時可以到進修部來，可以個別處理。

勞作教育也是一種勞動學習，真的有困難的，同學可到進修部來做彈性處理。

	
	班級/姓名
	專四技休閒二甲副班代林建鏵

	10
	1. 大橋火車站陸橋下來那邊燈光昏暗，人也非常的少，我們班就有同學曾經遇過被不名人士騷擾。
2. 課程併班最多是60人，我們人數很多，但還是排在小教室。幸好系主任後來有幫我們處理好，但是希望開課前就能先安排好，就不用事後還要再協調而浪費上課時間。

	沈總務長回應：

進修部學務組劉豐榮組長回應：
	大橋火車站的路燈是在校外，這個部分會與進修部、學務處一起協商找里長，再向市政府相關部門反映。

學校的教室大約都是60個上下，如果同學真的覺得教室空間不適合，可以來申請更換教室，往後排課時也會更加留意。

	
	班級/姓名
	夜二技電機三甲班代葉盈利

	11
	櫃台人員有時在櫃檯嘻笑；優活館器材有的損壞了；還有些人像是在自己家裡，運動時坦胸露背的，不太不妥當。

	體育教育中心郭明湖主任回應：
	有人運動時袒胸露背的情形會請優活館工讀生加以勸告，也會貼告示提醒。關於延長開放時間牽涉到很廣的管理問題──工讀生、電費、使用人數等等問題，之前進修部提出使用需求，增加開放週六，但是這個月統計起來，進修部只有八位學生來使用。優活館裡健身房的器材都是強生的，損壞要請高雄的強生公司來修理，無法馬上修理，需要報價、請購這些流程，需要時間處理，而且器材損壞我們比你們還緊張。

	
	班級/姓名
	發言學生未報明班級

	12
	大武街靠近T棟那邊會有學生停車，若是遺失東西，校門口外面沒有監視器，無法追查，像我在那邊掉了大概一萬左右的物品。

	盧副校長回應：
	大武街的監視器會與市政府等相關單位接洽。

	
	班級/姓名
	專四技餐旅一甲學生會代表張敬淳

	13
	本身我在香格里拉飯店服務，本公司有辦一個活動，也有請到高餐旅和義守大學的學生來參加，身為南臺一份子，也為南臺爭取到產學合作的機會，讓學生有學術理論也有實際操作的機會。另外也有課程可以給同學上，有興趣的會後可以來接洽。

	餐旅系黃旭怡主任回應： 
	系上與香格里拉飯店已經有合作，年底若有需要大量的PT，會再加強宣導。

	
	班級/姓名
	夜四技企管三甲班代謝誌陽

	14
	S415教室投影機報修多次未改善，還要跑到樓下系辦去借投影機，浪費時間，影響上課效率。

	企管系林義旭主任回應：
	明天請同仁馬上處理。

	
	班級/姓名
	夜四技英語二甲班代陳玉芳

	15
	很多走廊都會有菸味，會議資料上回應說校安中心會巡視，但是我都沒看過教官。

	進修部學務組陳家昇組長：
	學校棟別很多 也只能做柔性勸導 如果看到有人抽菸可以立即打電話過來進修部，我們會馬上過去處理勸離。

	
	班級/姓名
	夜四技休閒四乙班代林伯鴻

	16
	剛剛的感覺進修部像是二等公民，學校沒有真正重視學生的問題。校外照明的問題，剛剛感覺也是推得乾乾淨淨。懇請學校要重視學生的心聲。

	
	優活館的問題，排班的工讀生也有他們的生活作息，如果要求開放到11點，會不會也可能影響的晚下班回家的工讀生的安全。
剛剛長官們也不至於把進修部當次等公民，差別在於日間部學生時間多，很多是時空上的問題，造成行政上的妥協。進修部學生畢業有成就的也不少，所以我們說進修部的學生很偉大要兼顧工作和學業。

	
	班級/姓名
	夜四技自控四乙班代林呈科

	17
	成績如果有問題可以到哪裡申訴呢？我三年級有一門課，老師不點名，和學生互動也是少之又少，監考老師不自己來監考而是叫學長來監考，我去找老師，被當掉的理由也很奇怪，我應該怎麼申訴呢？

	進修部教務組劉豐榮組長：
	成績有問題，第一步是找任課老師，溝通之後覺得仍然不合理有影響權益的話，就到進修部找我，有申訴單可填寫，進行確認。唯成績處理有期限問題，希望發生時能立即來反映。
有些通知都放在班櫃了，要請各位班級代表回去幫忙宣導轉達，例如：畢業班提早上課、下學期註冊時間的公告、學費補繳等等。
下學期若要辦理休退學要在2月12日前辦理，超過時間就會有繳費的問題。下學期開學時間適逢農曆春節，故週間班是2/24開學，假日班是2/7開學。

	
	班級/姓名
	發言學生未報明班級

	18
	開學時排課很亂，找不到教室，有些課程沒上課，是否可以補課？

	進修部教務組劉豐榮組長回應：

進修部學務組陳家昇組長回應：
	因為是第一次實施併班，排課上發生一些問題，經過反映後來才修正，真的很抱歉。



如果有補課需求，請同學來寫單子，我們會把單子送到系上。

	
	班級/姓名
	夜四技多樂一甲班代黃毫欽

	19
	優活館週六也是只開放到六點，沒有配合進修部晚上上課的時間。

	進修部學務組陳家昇組長回應：
	優活館我再與體育中心郭主任接洽看看。

	
	班級/姓名
	夜四技自控一乙學生會代表王春陽

	20
	1. 如果吸菸的學生軟性勸導沒用的話，是否可考慮用比較強硬的方式？
2. 優活館的問題，大家可以將心比心，就像自己工作上，如果要下班了才收到客戶訂單，也不能要求要馬上處理。優活館的值班時間安全是要考慮的問題。
3. 進修部本來就是次等公民，畢竟設上課時間和日間部不同，上課時常常也有學生在睡覺，多數老師也是能寬容體諒，當然也是會有一些老師會比較嚴格要求。

	進修部學務組陳家昇組長回應：
	1.同學可不需妄自菲薄，學校絕對不會把進修部學生當次等學生，民主社會當然可以提出意見來討論。
2.吸菸是否要強制執行，學校有學校的大方針，目前能做的就是柔性勸導。

	
	班級/姓名
	夜四技日語二甲班代許清勝

	21
	我們班常常在E棟上課，遇到網路連結和速度有問題。

	進修部學務組陳家昇組長回應
	我會向計中反映，再將處理結果放在MY 數位學習學生意見園地裡。


	
	班級/姓名
	夜四技英語一甲學生會代表王虹雯

	22
	1. 希望學校能多輔導考證照，像英檢、多益、托福。
2. 上課座位60個，學生卻有80個，N306和N307兩間教室設備不能共用，全部學生擠在同一間教室上課。

	進修部學務組陳家昇組長回應：

進修部教務組劉豐榮組長回應：
	證照輔導宜由系上處理，可以直接詢問系辦。我也會與英語系主任聯繫告知學生反映的意見。


英語系有分A組和B組。會合併的課程大多是大一英文這類的課程比較會超過60人。如果真的有排錯，可馬上向進修部反映。

	
	班級/姓名
	夜四技資工三甲班代陳俐筠

	23
	樹林停車場施工部分封起來，造成停車場很擁擠不便。

	進修部學務組駱碧輝教官回應：
	抽菸的問題，夏天教室開冷氣關窗，冬天怕冷也關窗。其實教官都在巡視，只是不巧都沒碰上。
停車場是由日間部規劃，我會找黃教官了解。剛剛反映的問題，等等會後我就去現場看情況。
另外，我身兼學生會指導老師，關於畢業照、學生會活動是我在處理。三年級即將升四年級的同學也請留意將來拍畢業照的事情。




二、後續處置結果
(一) 英語系所提輔導考證照，如英檢、多益、托福等
1、經詢問英語系沈主任，語言中心每年暑假都有辦理類似輔導
2、因應同學實務上的需求有關英檢畢業門檻之設計將有更務實的做法，詳洽系辦
。
(二) 多樂系所提優活館夜間開放問題
本組已完成上簽作業。學校將於103學年度第二學期開始於週六下午2點至晚上10點(9點半起請整理準備離場)開放使用。請本部同學善加利用。
(三) 日語系所提教室無線網路之網路連結和速度問題
1、計中檢查教室教師網路結果正常
2、請同學告知任課老師在教室內老師應使用教師專用id上網才行，否則因為太多學生使用手機上網將造成頻寬不足而影響老師上網
(四)有關電子系物理課重補修問題
電子系黎主任已與本部達成共識以最有利同學的方式辦理；詳情請洽系主任
(五) 多樂系所提圖書館內電梯搖晃問題
[bookmark: _GoBack]圖書館館長先前已有察覺問題，12/3當天電梯公司到校安裝附加設備時即有提出該問題經檢查，電梯公司表示該現象並無安全虞慮。
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